



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

咸安一小区电梯故障频发

物业公司:已派人维修

■记者 黄兰芬



同一台电梯一周停运四次,这一倒霉事就被咸安御龙花园21栋1单元14楼业主杨先生碰到了。9

月5日他向记者反映,由于小区电梯经常坏,业主上下楼担惊受怕。记者赶赴现场采访,在得知情况后,物业公司当天下午派人进行维修。

业主:一周遭遇四次电梯故障

周二下午一次、周四上午一次、周六上午和下午各一次,上周一周,御龙花园21栋1单元电梯停了四次。电梯每发生故障,杨先生就用手机拍照记录。他将照片发到小区业主交流群内,提醒其他业主注意。

“电梯门关上又自动打开,然后电梯就熄火停运了,电梯门就一直开着。”当天在现场,杨先生向记者描述最近几次的电梯故障。

杨先生还说,他入住御龙花园有5年多,自己所居住的楼栋电梯经常发生故障,有次电梯卡在5楼半,他被困在电梯里半个小时。同单元的3楼一孩子也曾被关在电梯里。

御龙花园楼栋电梯故障频发,让21栋1单元居住业主心惊胆颤,乘坐电梯时忐忑不安。居住业主向物业公司反映过多次,曾有人过来

维修,但电梯还是时常停运。

物业:正在查找电梯故障原因

随后,记者找到该小区物业公司的经理。他说,21栋1单元的电梯是有问题,去年他们也花钱维修过。当天下午,他们专门找来人维修该电梯。

为啥电梯最近故障频发?据该电梯维保单位的一刘姓工作人员初步检查分析,是电梯配件问题引起的。“这电梯是三菱公司的老款。一般电梯故障,机房电脑上会出现乱码,根据这个乱码我就知道哪里坏了。但是一断电、重新送电后,乱码就消失了。因此,现在还不能确定电梯频繁停运的具体原因。要彻底排除故障,将电梯修好,要等到下次电梯自己停运。”

经理说,他们近期会密切关注该电梯运行状况,发现问题第一时间就通知维保单位来解决。

另外,杨先生说,该电梯的电源开关盒长期暴露在外,人们抬手就可以随意操作,希望物业公司能管管。

市国土局:
加强执法监督

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 李盈)9月2日,我市召开了2015年度土地矿产卫片执法监督检查工作警示约谈会。此次约谈会旨在推进全市违法用地、违法采矿的查处整改工作的落实。

此次被约谈对象为咸安区官埠桥镇、嘉鱼县新街镇、赤壁市新店镇、通城县五里镇、崇阳县路口镇、通山县杨芳林乡的有关负责人。会上,被警示约谈单位的主要负责人,汇报了本地区整改查处情况,检讨了工作中存在的问题,并表示将尽快摆脱被动局面。

约谈会后,市纪委监察局请被约谈单位主要负责人在约谈记录上签字背书,作为后期追责依据。

市公积金中心:
连续两年被评为优秀单位

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 陆世波)近日,我市印发了《中共咸宁市委咸宁市人民政府关于2015年度综合考评情况的通报》,市住房公积金管理中心被评为年度综合考评优秀单位,这是该单位连续第二年获此殊荣。

去年,市住房公积金管理中心改进作风、强化管理、规范运作、提升服务,全面综合发展。该中心去年全年新增归集住房公积金10.73亿元,发放个人住房公积金贷款10.85亿元,为促进全市房地产去库存、服务全市社会经济发展作出了积极贡献。

市房产局:
认真开展“主题党日+”活动



本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 高峻)参观咸安区汀泗桥镇北伐战争革命遗址,围绕“讲道德、有品行”主题现场展开讨论,9月5日,市房地产管理局组织全体党员认真开展了第九期“主题党日+”活动。

当日,在北伐汀泗桥战役遗址纪念馆内,在讲解员的引领下,大家认真观看图片及陈列品,感受到了革命先烈不屈不挠的斗志和顽强斗争的革命精神。

参观结束后,全体党员现场讨论如何做一名“四讲四有”的党员。活动后,大家纷纷表示,将弘扬革命精神,在工作中履职尽责,争做合格党员。

我市开展物业服务企业年检工作

200多家公司将接受业主检阅



本报讯(记者 黄兰芬)新一轮的年检工作开始了,全市273家物

业企业将接受监督检查。记者昨日从有关部门获悉,此次检查为期一个月左右,新增了业主意见、社区居委会评议等检查内容。

对物业企业的资质证书和服务行为,我市每年都会进行一次大检查,将不合格的物业企业“踢”出市场,促进行业的健康发展。经过多年的年检工作,我市的物业行业一步步规范,市场逐渐壮大。

据了解,今年检查工作与往年不同的是,物业企业除了向主管部门报送物业资质证书、企业营业执照、上年度财务报表等基本资料外,

还需同时报送业委会对企业的评议、社区居委会对企业和小区管理情况的评议等材料。也就是说,在今年,业主的意见关系到物业企业年检的结果。

今年,我市还将依照新出台的《湖北省物业服务和管理条例》,对全市的物业企业进行全面检查。这意味着,今年物业企业接受的检查内容更多,有关工作将更严格。

此次检查中,对发现问题较多的企业,我市只给予10天的整改期。此次检查结果将作为企业评优、资质升级、项目创优达标、物业招投标等工作重要参考依据。

我市严控房地产领域互联网金融风险

100余家房企接受摸底调查

本报讯(记者 黄兰芬)在上个月,我市对全市160多家房企及有关中介机构进行摸底调查,排查房地产领域网上违规金融行为,暂未发现房企在网上众筹卖房、大量非法集资。

此次调查中,有些现象引起了有关部门的关注。有个别房企,因

为房屋滞销,与外地金融中介合作售房,“购房返点”售房的形式中隐藏着一定风险。这是否属于金融违法行为,我市有关部门还在进一步调查中。

据了解,房企、中介机构利用网络开展非法融资活动,将是我市长期督查的工作。目前,我市除了要

求房企加强自律不进行网上非法集资、融资外,还广泛进行宣传,提高购房市民的金融风险防范意识。

下一阶段,我市将根据《湖北省互联网金融风险专项整治工作实施方案》,严格完成各项工作,加强对房地产领域的监管,并不断创新举措,防范金融风险的发生。